

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти
зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, представлена Відокремленим структурним підрозділом «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», являє собою систему документів, розроблену робочою проектною групою циклової комісії «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» та відповідає тимчасовому стандарту Класичного фахового коледжу Сумського державного університету до введення в дію офіційно затвердженого стандарту вищої освіти. Освітня програма спрямована на формування загальних та професійних (фахових) компетентностей. Оволодіння здобувачем освіти компонентами освітньої програми (навчальні дисципліни, курсовий проект, практики, атестація) дозволить випускникові вирішувати професійні питання у сфері архітектури та будівництва, застосовуючи набуті теоретичні знання, або ж надасть право здобувати ступінь бакалавра. Актуальність і доцільність її реалізації в коледжі аргументує сьогодення, адже сучасне суспільство потребує компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців будівництва та цивільної інженерії.

Освітня програма підготовки здобувача освіти за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», представлена Відокремленим структурним підрозділом «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», пройшла громадське обговорення із залученням стейкхолдерів, рекомендації та побажання яких враховані проектною групою в процесі її запровадження і реалізації.

Освітня програма складена чітко і структуровано, у ній регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд».

Втім, враховуючи потреби регіону у висококваліфікованих інженерах-будівельниках, що зможуть успішно реалізовуватись у сфері управління будівельними процесами в умовах європейської інтеграції держави, рекомендуємо посилити викладання дисципліни «Будівельні конструкції» навчальним матеріалом, що розкриває принципи доступності будинків та споруд маломобільним групам населення. Це забезпечить компетентності здобувача освіти у розумінні потреб створення умов для обслуговування маломобільних груп населення в кожному окремому виді будівель; необхідності дотримуватися та враховувати сучасні вимоги нормативної документації в галузі будівництва об'єктів з доступністю маломобільних груп населення.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія до впровадження в освітній процес у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» для підготовки фахівців будівництва та цивільної інженерії початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти.

Начальник управління
житлово-комунального господарства
Конотопської міської ради



Альберт КЛИМЕНКО